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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às treze horas do dia dezesete do mês fevereiro de dois mil e vinte e um, de forma 

remota por meio do aplicativo ZOOM, neste município, iniciou-se a reunião 

ordinária do Conselho de Alimentação Escolar - gestão 2018/2022. Estavam 

presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de Souza Queiroz, Carolina 

Chiappini Bertasso, Marcelo Felipe Melo, Lua Belotti Collio, Marly Souza Viotti, 

Suelen Cristina de Oliveira, Cristiani Oliveira da Silva, Luciana Pereira da Silva, 

Ricardo Quirino Alves de Souza, Lizandra Vilas Boas Pedrosa, Márcia Regina Paiva 

Silva Rossi Secretária de Educação e Fernanda Nunes Pereira chafe do setor de 

Alimentação Escolar. Pós-transcorrido o tempo de espera dos membros, recebemos a 

presença do senhor José Maria e da senhora Rafaela do setor de alimentação escolar. 

Deu-se inicio a reunião a Presidente do Conselho com análise do cardópio previsto 

para 2021 compartilhado por via digital, acom apontamentos referentes a composicao 

nutricionais de alguns alimentos super processados  e alimentos consideredos 

“doces”. A senhora presidente Camila expos a importância de uma alimentação 

balanciada e nutritiva, destacou ainda a presença de pães e bolos prontos que constam 

no cardápoio que são considerados ultraprocessados. A senhora Fernanda 

Nutricionista justificou que não excluiu estes alimentos devido à aceitabilidade destes 

alimentos. Mas se mostrou aberta a testes de aceitação de opções para substituir os 

pães e bolos. A senhora Camila citou que o cuzcuz pode ser uma opção de 

substituição mais saldável e que é bem aceita por seus alunos. A senhora Camila 

questionou a apresentação dos testes de Covid-19 das merendeiras. A Senhora 

Márcia informou que vai cobrar a empresa Convida e irá informar a devolutiva. Foi 

solicitado pela senhora Camila a participação dos conselheiros no treinamento das 

cozinheiras que será realizado em 22 de fevereiro de 2021, para extreitar a relação 

das merendeiras com o Conselho. O que foi prontamenta aceito pela senhora 

Fernanda chefe da Alimetação Escolar. A senhora Fernanda salientou que pretende 

continuar o projeto de Educação Alimentar Saudável, com os alunos da rede 
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municipal atraves de vídeo aulas. A senhora Marcia se coloca e coloca o setor de 

Alimentação Escolar a disposição para qualquer exclarecimentos. Não tendo mais 

nada a declarar da se por encerrada a presente ata, que por mim Marinalva Santana 

Cerqueira Billa, foi redigida, corrigida, lida e assinada por todos os presentes. 

Caraguatatuba, 17 de fevereiro de 2021. 


